

2011年5月17日 星期二

编辑 / 吴彬 校对 / 小强

我市献血志愿者中有近200人是B型Rh阴性血型，他们随时愿伸出援手 周口小李娜，我们愿意帮助你

□记者 赵玉杰 通讯员 梁云鹤

“我是 Rh 阴性血型！我愿意用我的血来救小女孩！”昨日，本报以“13岁白血病女孩急需‘熊猫血’”为题刊发周口女孩李娜在化疗中急需“熊猫血”的消息后，引起读者广泛关注。我市一些热心读者拨打本报热线 66778866，咨询献血有关事宜。其中，有 2 名市民自称是 Rh 阴性血型，希望能为挽救李娜的生命作点贡献。

1 爱心人士报名献血

昨日上午 10 时，西工消防大队一中队战士李申锋在报纸上得知周口少女急需用血的消息后，拨打本报热线，希望能够献血帮助她。

“像我们这样稀有血型的人并不多。”李申锋说，如果能给予李娜帮助，他会非常高兴，希望她能尽快康复。“我知道她以后长期需要输血，如果身体允许，我愿意帮助她。”今年 27 岁的李申锋，籍贯山东，2002 年在洛阳入伍，是 B 型 Rh 阴性血型。

上午 10 时 19 分，洛阳卓远

投资管理有限公司的祁女士打来热线电话。看到晚报上有关于李娜的报道后，祁女士的第一个念头就是想帮助李娜。她隐约记得，自己男友尚先生的血型就是 Rh 阴性血型。随后，祁女士与男友取得了联系并确定男友的确是 Rh 阴性血型，更巧的是，她男友 16 日正好要去周口出差。如果时间允许，尚先生表示可以到医院为李娜献血。当祁女士得知李娜已经转院到北京儿童医院后，感到很遗憾，但她仍会继续关注李娜的病情。

2 感谢洛阳好心人

“我不是个稻草人，没人爱没人懂……”昨日，记者拨通李娜的电话时，电话里传出了这样的铃声。

接听电话的是李娜的姑父孟凡林。据其介绍，14 日，李娜已转院至北京儿童医院并开始第五轮化疗。从治疗的情况看，目前孩子的病情稳定，其造血干细胞已可以生血，但是由于生血量不稳定，仍需要 B 型 Rh 阴性血型的志愿者为其献血。

当孟凡林得知李娜的病情也牵动着许多洛阳市民的心，并有

市民希望能为李娜献血时，他感激不已。

他表示，五轮化疗下来，这个农村家庭几乎所有的积蓄都花光了，但是，从李娜得病后，一直有很多素不相识的好心人为他们提供帮助，他们的感激之情无法用语言表达。孟凡林表示，目前，北京红十字会已组织十几名志愿者为李娜献血，再加上洛阳爱心人士的加入，李娜的病情一定会尽快康复。他代李娜感谢洛阳的好心人，他将会根据李娜的用血情况，与我市爱心人士联系。

货车与电动车相撞 一死一伤



□记者 王子君 李卫超 文/图

本报讯 昨日 8 时许，在偃师市商都西路与连霍高速偃师站引线交叉口处的上海国际商贸城门口附近发生一起交通事故，一辆满载货物的红色半挂货车与一辆黑色的电动车发生碰撞，事故导致一死一伤。

昨日 10 时许，记者在事故现场看到，一辆黑色电动车侧倒在地上，车头部位损毁严重，从电动车上脱落的碎片散落一地。一辆红色的半挂货车冲过隔离绿化带，在撞倒两根路灯杆后，停靠在距离受损电动车南边约 100 米处的非机动车道上，驾驶

室的挡风玻璃粉碎，车上满载的机械零配件散落一地(如图)。

据目击者马先生介绍，8 时许，一辆车牌号为桂 G7789 的红色半挂车从高速引线驶下，继续向南行驶时与一辆由西向东行驶的黑色电动车相撞，电动车后座上的小男孩当场死亡，驾驶电动车的女子受重伤，随后被送往医院抢救。

据了解，受伤女子姓王，是偃师市城关镇塔庄村人。事发时，她正骑电动车送儿子上学。截至记者发稿时，医务人员正在对受伤女子进行抢救。

目前，事故原因正在进一步调查中。

A14 洛阳晚报 中州·速读

今年中招河南八类考生可加分

最高可加 20 分，最低可加 5 分

河南省造血干细胞捐献达 200 例

13 岁白血病女孩急需“熊猫血”

网上求助、就医、肿瘤运动抗癌接力寻亲

我市有个“熊猫血”之家

24 小时新闻热线

66778866

奖励标准：
最低 50 元超市券 最高 5000 元超市券

领取时间：
周一至周日上午 9:00-11:00

领取地点：
洛报集团鼎南路办公区 4 号楼 202 室

一经见报 最高奖 5000 元券

24 小时新闻热线

66778866

奖励标准：
最低 50 元超市券 最高 5000 元超市券

▶ 领取时间：
周一至周日上午 9:00-11:00

▶ 领取地点：
洛报集团鼎南路办公区 4 号楼 202 室

同一个院子 咋有四个地址

□记者 高亚恒

“看着这 4 个地址，我都不知道到底该说我住哪儿了。”近日，市民王先生拨打本报热线反映，自家的户口簿、房产证、有线电视用户证、院子门牌上的地址都不一样。明明是一个院子，竟出现了 4 个地址，王先生感到很困惑。“我想给朋友寄信，可是落款不知道该写哪个地址。”王先生说。

昨日上午，记者见到了王先生不同证件上的 3 个地址——户口簿上的地址是“西工区陵园路 11 号院”；房产证上写的是“西工区机场路粮店院”；有线电视用户证上的地址是“新机场路 2 号院”。记者跟随王先生从民航大厦向北走约 50 米后，向东拐到道北二路上，然后再向东走约 100 米，到了王先生所住的院子。在院子门口东边的墙上，记者看到一个小小的门牌，上面清楚地写明“陵园路 32 号”。

随后，邙山派出所社区警务大队北户籍室的民警解释说，有线电视用户证和房产证是由办理人提供个人信息到相关单位进行办理的，所以，他们并不了解此情况。王先生户口簿上的地址可能是这个院子以前的地址，而门牌上的地址可能是四五年前，市里对门牌进行统一编码后的地址。

该民警建议王先生寄信时先写上“陵园路 11 号院”这个地址，然后在后面用括号标出“陵园路 32 号”的地址。因为“陵园路 11 号院”这个地址存在的时间比较长，知道的人比较多。这样写地址，就可以避免邮递员送错信件的情况了。

讣告

吾夫董克强，生前系洛阳市道路运输管理局退休干部，因病医治无效于 2011 年 5 月 16 日 12 时 50 分去世，享年 73 岁。定于 5 月 18 日（周三）8 时 30 分，在洛阳殡仪馆长安厅举行告别仪式，敬请其生前好友于当日 7 时 30 分在市道路运输管理局门前乘车前往。

妻：王中枝 携子：董晓威 媳：李君女：董晓琪 婿：刘斌董晓俊 张宇及孙辈 泣告